



“暖冬”持续 雾霾不散

晚报讯 (记者 岳娜) 昨日是个晴天, 气温也挺高, 但空气质量十分不理想, 出现了中到重度霾, 不利于空气污染物稀释、扩散和消除。预计未来24小时气象条件中度以上霾天气仍将持续, 易形成空气污染, 外出市民需适当防护, 呼吸道疾病患者尽量减少外出, 停止户外锻炼, 取消不必要的户外活动, 市民外出时可戴上口罩。今日, 气温将继续回升, 最高气温有望达到13℃。明日, 随着风力的加强, 气

温将下降不少, 假期外出游玩的市民要注意做好保暖工作, 以防感冒。

市气象部门预报: 今天全市天气晴到少云, 南风2—3级, 最高气温13℃, 最低气温-1℃。预计: 12月31日全市天气晴间多云, 东北风4级, 阵风5—6级, 气温-3—4℃; 2015年1月1日全市天气晴间多云, 北风3—4级, 气温-6—4℃。

昨日下午4时许, 省环境监测网站上数据显示, 我市空气质量一降再降, 8处监测点空气

质量等级除市中区为重度污染外, 其它7处监测点均为严重污染。具体为, 市中区政府最近24小时AQI指数为229, 空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 污水处理厂最近24小时AQI指数为303, 空气质量等级为严重污染, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局最近24小时AQI指数为359, 空气质量等级为严重污染, 首要污染物为PM2.5; 峯城区政府最近24小时AQI指数为406, 空气质量等级为严重污染, 首要污

染物为PM10; 台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为401, 空气质量等级为严重污染, 首要污染物为PM10; 山亭区环保局最近24小时AQI指数为312, 空气质量等级为严重污染, 首要污染物为PM2.5; 市环保局最近24小时AQI指数为362, 空气质量等级为严重污染, 首要污染物为PM10; 高新区最近24小时AQI指数为355, 空气质量等级为严重污染, 首要污染物为PM2.5。

农产品重金属含量明年要达标

滕州市、峯城区为耕地质量综合提升防治核心区

晚报讯 (记者 马帅) 日前, 我省发布《山东省耕地质量提升规划(2014—2020年)》, 为有针对性地做好耕地质量提升规划, 给土地“开方治病”提供了依据, 其中滕州市、峯城区将作为全省40个耕地质量综合提升防治核心区加以重点防治。

针对我省普遍存在的化肥过量施用、农药残留污染、地

膜残留污染、秸秆未有效利用、畜禽粪便污染及重金属污染等诸多问题, 我省将重点组织实施土壤改良修复、农药残留治理、地膜污染防治、秸秆综合利用、畜禽粪便治理、重金属污染修复6项工程, 着力推广应用水肥一体化、农药减量控害、降解地膜推广、秸秆生物反应堆、养殖场沼气建设、重金属化学钝化等一系列

新技术、新模式。

《规划》指出, 计划到2015年, 全省污染修复区土壤重金属有效态含量降低30%, 农产品重金属含量达标。到2020年, 我省农业投入品基本实现标准化、规范化使用, 农业废弃物基本实现无害化处理、资源化利用, 农产品基本达到无公害标准, 严重影响耕地质量提升的突出问题得到基

本解决; 全省秸秆综合利用率达到90%以上, 秸秆精细还田、堆沤还田面积占还田总面积的95%以上; 全省基本实现种养平衡, 规模化畜禽养殖场区配套建设废弃物处理设施比例达到100%, 粪便无害化处理、资源化利用率达到95%以上; 全省污染修复区土壤中重金属有效态含量降低60%, 农产品质量安全得到有效保障。

49项行政审批事项要取消、下放

晚报讯 (记者 张琛) 市政府日前召开会议, 听取了市编办关于调整规范市级行政审批事项情况的汇报及建议, 同意取消、下放和保留一批行政审批事项。

凡面向公民、法人或其他组织具有审批性质的事项, 均属于行政审批。这次建议方案建议取消、下放行政审批事项49项; 建议保留市级行政审批事项277项, 其中行政许可事项242项(合并计大项99项), 非行政许可事项35项。此次会议研究后, 12月底前以市政府文件向社会公布取消、下放和保留的行政审批事项, 并在市政府门户网站、市政府服务中心和有关部门网站公布。

东辛庄村 获评国家传统村落

晚报讯 (记者 焦兴田 通讯员 王继腾) 日前公布的第三批中国传统村落名录的村落名单中, 滕州市羊庄镇东辛庄村被列入全国第三批994个具有重要保护价值的村落之一, 成为今年我市入选的唯一传统村落。

东辛庄村石板房古村落位于滕州市羊庄镇驻地东南6.9公里处, 现存石板房约86间, 石木村寨门1个, 古炮楼3座。该古村落大部分建筑仍保留原有古建筑面貌, 时至今日, 东辛庄村历经变迁, 大部分村民已陆续迁到山下或城区居住生活。近年来, 该村在各级政府的帮扶支持下, 实施了村庄基础设施建设, 现在村里通了水、电、有线电视、电话和网络, 创建了文明生态村, 推进了荒山绿化和环卫一体化工程。



滕州到荣成 只要5小时

昨日上午9:44, 上海虹桥到荣成的G456次列车停靠在了滕州东站, 这是滕州首次开行的直达烟台、威海方向的高铁。现在, 从滕州到荣成5小时29分钟即可到达, 市民出行更加方便了。(特约记者 金亮 摄)

中坚1878全球商家签约盛典 群星璀璨唱响枣庄



12月28日, 中坚1878巨星跨年公益演唱会暨全球商家签约盛典, 在枣庄市体育馆隆重举行。情歌天后杨钰莹、实力唱将林依轮和星光大道总决赛五强草帽姐徐桂花亲临现场, 山东电视台著名主持人芝麻、萌萌倾情助阵, 群星璀璨, 唱响枣庄。数千观众现场近距离感受群星魅力。

当晚, 体育场内秩序井然, 人气爆棚, 座无虚席。汇聚近30家商家的红毯礼, 拉开了整场晚会的序幕, 来自国内外一流品牌的商家代表, 在全场近3000人的瞩目下, 步入晚会现场。紧接着, 美星投资集团董事长陈金标先生介绍了集团概况和项目情况。银座商城和横店电影院线代表意向入驻商家, 介绍了各公司情况和入驻意向。中坚1878战略合作伙伴浙江巨基公司董事项铭先生的即兴演讲和商家互动, 气氛热烈。主力店意向品牌商家的上台签约, 迎

来了现场观众的阵阵掌声。全球品牌商家的入驻, 必将给枣庄的商业带来全新的体验。

芝麻和萌萌诙谐幽默的主持, 草帽姐的本色演出并与观众微博互动, 将晚会推入小高潮。同样从星光大道走出来的“最帅”魔术明星李浩的炫酷表演, 将魔术演绎到极致, 给观众带来一场精彩刺激的视觉盛宴。实力唱将林依轮如约而至, 带伤坚持演出, 帅气的身姿, 经典的音乐和动感的热舞, 令粉丝和现场观众备受感动鼓舞。情歌天后杨钰莹, 堪称不老女神, 现场不仅演唱了《轻轻的告诉你》等经典主打歌, 还与粉丝幽默互动, 亲和力十足。

与此同时, 晚会还特别向枣庄义工联盟进行了捐赠。“胸怀见胜于山”是气魄, “智慧见胜于水”是丰盈。我们相信, 中坚1878民国风情商业街将会以高耸入云的气魄在齐鲁大地上蓬勃发展、如日方升。中坚1878的明天将会更加灿烂辉煌。

(记者 池研 胡文清 王震)